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Egy szál gyertyát, legszebb 
tzál virágot a legnagyobb 

magyar sir fölé.
Ezen a napon, mikor mindenki 

elhunyt kedvesei emlékének áldoz, 
hadd essék szó a nemzet halottéi­
ról is. Ma, mikor friss koszorúk 
kerülnek a sírokra és uj gyertyák 
fénye világítja meg a temetők 
szomorú virágos kertjeit, hadd 
tegyünk egy szál virágot a nem­
zet halottainak fejfájához, hadd 
gyújtsunk egy szál gyertyát a 
nagy közös sir fölött és borulunk 
némán oda a képzeletben hatal­
mi s kripta fölé, melybe hosszú 
pihenésre megtértek az értünk 
hadakozó névtelen fiaink.

Különösen aktuális ez a szo­
morú ünnep nekünk magyaroknak, 
akik a legtöbbet és legdrágábbat 
vesztettük el a vérzivataros há­
ború hosszú esztendei alatt s 
akiknek a legkevesebb maradt 
meg abból is, amit még meg lehe­
tett menteni. De ebből a kevésből 
telik még egy szál gyertyára. Ha 
márványoszlopra vagy emlékműre 
nem is tellett, mellyel a névtelen 
hősök emlékét odaállíthattuk volna 
a halált mindig felejtő élők elé, 
de egy szál virág, a legszebb 
minden virágok között, ezen a 
napon hadd díszelegjen a nemzet 
halottainak sirjár.

Locarnóban most kötötték meg 
az egyezményt, mely a hatalmuk­
ban túlzottan bízó nagyhatalmak 
szerint, a világ békéjét fogja meg­
hozni. Halottaink napján, mikor 
fájdalommal teli szívvel álljuk 
körbe elhunyt hőseink hatalmas 
sírhelyét, ennek az egyezmény­
nek hallatára jogos bizalmatlan­
sággal vetjük fejünket arra felé, 
ahonnan az egyezmény hírét hoz­
zák felénk. Igenis kívánjuk, hogy 
azünjön meg a további vérontás 
és hogy több halottja ne legyen 
*em a magyar, sem más nemzet- 
°ek, de ugyanakkor kérdezzük a

konferencián résztvett bölcs állam­
férfiaktól . hogyan képzelik el en 
nek a kérdésnek megoldását egy 
olyan nemzetnél, melynek testéből 
élő, hatalmas tagokat nyestek le 
az erőszak fegyverével s amely 
nemzetnek evvel múlhatatlan fáj 
dalirakat okoztak?

És kérdezzük : hogyan képzelik 
el az elnyomottak vészkiáltásának 
elfojtását, hogyan képzelik a két­
ségbeesés jajszavainak elnyelését 
és milyen alapon kivárják a ha­
lálra üldözött nyugalmas béketíl- 
rését ? A feleletnek komolynak 
kell lenni, legalább is olyan ko­
molynak, amilyen látszólagos ko­
molysággal a locarr.ói egyezményt 
világgá harsonázták. Várjuk ezt a 
feleletet.

Ezek a nemzetek soha nem múló 
gyűlölettel vesznek körül minden 
olyan népet, mely tudásával és 
nagy rahivalottságával élesen kivá­
lik az ő körükből. Ezek a nem­
zetek a locurnói egyezményt so­
hasem fogják értékelni, sem res­
pektálni s csak alkalomra várnak, 
hogy beleköthessenek békésen tűrő 
szomszédaikba,

A mi halottaink nekünk szen­
tek és mi most itt állunk őrt a 
nagy sir előtt. És enné! a simái, 
halottaink kegyeletes ünnepén fo­
gadalmat teszünk békés szándé­
kainkról, de arról is, hogy min- | 
dérikor készen állunk kisebbsége­
ink és területi épségünk védel­
mére.

Szentgáli Antal és Bernhardt Sándor dr. kép 
viselik Baját a Széchenyi jubileum ünnepen.
Az egész magyar társadalom hódol gróf Széchenyi emléké­

nek november 8-án.
A legnagyobb magyar, gróf 

Széchenyi István korszakalkotó 
működése megkezdésének száz 
esztendős évfordulója alkalmával 
az utókor, a jelenlegi magyar tár­
sadalom hazafias hálával hódói 
a legnagyobb magyar emlékének 
egy országos jubileumi ünnepség 
keretében. Ezen az ünnepségen 
képviseltetni fogják magukat az ősz 
szes törvényhatóságok, testületek, 
Baja városnak küldöttségébe Szent­
gáli Antal mérnököt, az országos 
közmunkatanács volt elnökét és 
Bernhardt Sándor ügyvédet a 
város t. b. főügyészét delegálták.

A jubileumi ünnepségen részt­
vevők az Orszégház-téren gyüle­
keznek, innen impozáns menetben 
vonulnak fel a Kormányzó és a 
királyi család tagjainak vezetésével 
a Ferenc József-téri Szécshenyi 
szoborhoz, amelynek lábához a 
Kormányzó és a királyi család 
tagjainak jelenlétében helyezik a 
különféle küldöttségek kr izoruikat.

A felvonuláson 2000 dalos és 
több zenekar fog résztvenni, Este 
a m. kir. Operaházban és a Nem­
zeti Színházban díszelőadás lesz 
Széchenyi emlékére.

Istentiszteletek sorrendje Min­
denszentek és halottak napján.

A belvárosi plébánia templomban 
az istentiszteleteket mindenszen­
tek napján a szokott időben tart­
ják. Halottak napján reggel 7 óra­
kor énekes nagymise, utána kör­
menet a szent Rókus temetőbe, 
onnét a szertartások után a kör­
menet visszajön a belvárosi temp­
lomba ; 8 órakor a gimnázium 
rekviemje; 9 órakor nagy ünne
pélyes gyászmise, melyen a gim­
názium kivételével a többi iskolák 
mind résztvesznek.

A szent Rókus kápolnában 
2 án reggel 7 órakor csendes 
szent mise, utána a sirszentelések.

A Szent Antal plébánia templo­
mában mindenszentek napján a 
szentmisék rendes időben lesznek, 
délután 5 órakor szentbeszéd, 
utána rózsafüzér ájtatosség és ez 
után a templomban felállított him­
bánál a halottakról való megem­
lékezés. Halottak napján reggel 8 
órakor szentmise a meghalt hívek­
ért. Délután 5 órakor a pápa 
rendeletének megfelelően rózsa­
füzér ájtatorság oltáriszentség ki­
tétellel, mellyel kapcsolatban az 
októberi ájtatosságok bezárulnak.

A kiscsávolyi plébánián vasár­
nap az istentisztelet sorrendje 
olyan, mint más vasárnapokon, 
hétfőn, tehát 2 án reggel 6 órától 
kezdve minden félórában gyász- 
mise a halottak lelki nyugalmáért.

Ismeretterjesztő előadások 
a városházán.

A városháza dísztermében no­
vember lóiké körül ismeretter­
jesztő előadások kezdődnek. He- 
tenkint nagy értékű előadásokat 
hallhat majd a város érdeklődő 
közönsége. Úgy értesülünk, hogy 
ezen előadások tartására tudomá­
nyos esztétikai, filológiai, művészi, 
publicisztikai életünk egy-egy or­
szágos representéns képviselőjét 
sikerült megnyerni. Ismeretterjesztő 
előadás 6 lesz az őszi szezonban.

Az államadósságokat nem 
valorizálja a kincstár.
A valorizációs törvényjavaslatot 

a pénzügyminiszter elkészítette, 
sőt már a minisztertanács is meg­
vitatta. Búd pénzügyminiszter a 
jövő héten már a nemzetgyűlés 
elé terjeszti. Illetékes helyről nyert 
imformációnk alapján módunkban 
áll a javaslat több rendelkezésére 
világot vetni. A kincstár az állam- 
adóságokat nem valorizálja és a 
hadikölcsönöket is csak igen kis 
mértékben 1 és 2 százalékig.

Olcsó hét! Olcsó hét!1147« e __________________________________________

Sgyeg párak kiáruiitása minden áron. Nérze meg kirakatunkat mindenki találhat az r mot,
gmr Hó és sárcipők legolcsóbb forrása.

íattarinka József és Fia oipőáruháza, Baja.
Egységárak: Fekete nii fételpl lakk kaplival — K 210000 _. j . __
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OPTIKA
szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
Javítások gyorsan, pontosan s
—: olcsón készülnek :—:

FÉNYKÉPÉSZETI
!j cikkek és készülékek nagy rak-
jj tára, szakfényképészeknek kü-
íj lön nagybani osztály. Gyári
f árakból nagy árengededmény.1

! SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, re kelek, tennis 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum készitrnó 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása :—:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági anVi 
gok, erős és gyengeáramú L 
relések legolcsóbb napi ^

Betegápolás! cikkek, gummiárok, kötszerek, „Tetra ' Bygienikns babikelengyék nagyiálasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után lésSJT

Halottaknapja — Rókus-temető.
Mindenszentek délutánja a visz- 

seaemlékezésnek és pedig könnyel 
megszentelt visszaemlékezésnek 
ünnepe. Ezen a délutánon min­
denkinek a lelkében megcsendül 
egy húr és zeng emlékezést a jó 
anyának, akit elfelejteni, egy jó 
atyának, akit méltán visszaidézni, 
egy igazi hitvesnek, akit eléggé 
megsiratni, egy drága gyermek­
nek, akit eléggé meggyászolni 
sohasem lehet. És mert ezen a 
földön mindenki vagy szülő, vagy 
hitves, vagy gyermek, azért min­
denki könnyes szemmel és meg­
rendült lélekkel emlékezik. Akár 
akarja, akár nem megindul, mert 
a szive, a lelke viszi és megy 
áldozni a megemlékezésnek her­
vadó virággal, a sötétségben vilá­
gító gyertyával és a felhőkön át­
ható imával ahhoz, aki egy sírba 
zárva hervadt porrá, akinek szá­
mára itt nem kell többé napvilág 
és aki a felhőkön túl trónoló Ur 
Istennél az örök élet soha el nem 
múló napjait megkezdette.

Ebben a nagy zarándoklásban j 
részt vesz Baja város katolikus 
társadalma is és felkeresi szerettei 
sírját. Kigyomlál minden gazt, el­
igazít minden rögöt. Gonddal kö- | 
tött drága koszorút helyez felejt- j 
heteden halottja sírjára, gyertyát 
gyújt és annak világánál imádko­
zik és elmélkedik a múlandóság­
ról és folytatásáról az örök életről.

Úgy érzem, nem lesz senki az 
ezrek és ezrek közül, akinek meg­
emlékező szivét meg nem vérzi 
az a szegénység, pusztulás, ko­
pottság, amit a sz. Rókus temető 
külseje eléje tár. Megrepedt, ki­
beálló deszka palánk, amelyet 
megviselt az idő és megdézsmáit 
a kegyeletlenség, köszönti.

— A tetőtlen raktár épület és 
a szánalmas remetelak, ami fo­
gadja, ha a ki-bedült, megtámasz 
tott kapun belép. — Díszes krip­
ták között, bőséges esők árjától 
régen kivájt gödrös utón jut el 
kápolnájához a buzgó hivő, vagy 
kedvesei sírjához a kegyeletes érzé­
seinek áldozni kívánó ember.

Legyen ez az utolsó év, ami­
kor szégyenkezve, kedveseink 
méltó panaszától joggal félve lép­
jük át Mindenszentek délutánján 
a Rókus temetőt. Fdgjunk össze 
ős tegyük kalottainkhoz és hoz­
zánk méltóvá a Rókus temetőt I 
Hadd legyen városunknak is dísze, 
nekünk pedig büszkeségünk az á
temető, amelyben mindenkinek 
nyugszik kedvesei uk

. w*d.

A terv ez lenne. A rongyos 
raktárépület és a megrongált re­
mete lak lebontatnék. A megdézs­
máit deszkapalánk eltűnnék és 
helyét egy díszes bárok kerítés 
foglalná el a temető kápolna stí­
lusának megfelelően. A bejárat 
jelentékenyen kiszélesítve díszes 
kapuval a mostani bejárat helyén 
lenne. A bejárat jobb oldalán, 
alul most a rossz raktárépület 
van, emelkednék egy díszes bá­
rok épület, amely előtt várakozó 
födött tér lenne a temetések vára­
kozó közönsége számára. Az épü­
letben lenne egy raktár szoba a 
temetési kellékek és a megőrzésre 
átadott dolgok elhelyezésére. Az 
épületben laknék a remete is ter­
mészetesen. A főbejárattól egy 
megfelelően díszes feljáró építtetnék 
a kápolnához. — így teljes lenne 

; a Rókus temető dísze és mi mind- 
I nyáján méltán lehetnénk büszkék 
; elhunyt kedveseink pihenő helyére !

Az előkészítés legtávolabbi mun- 
j kája elkészült. Több tervet is ke*
! szitettek lelkes barátai a szent 

ügynek. A tervek most Nagy 
Márton városi műszaki tanácsos­
nak kezében vannak. Annak az 

í Istentől megáldott vérbeli rnüvész- 
I nek a keze dolgozik most rajtuk, 

aki a kopott belvárosi templom­
ból mindnyájunk örömét és büsz­
keségit varáizoita elő 

Az előkészítés második állomása 
egy bizottság összeállítása lenne.
A bizottság végezné az építkezés 
gondolatának az elterjesztését, 
megvitatná a terveket és azok 
végrehajtásáról gondoskodnék. A 
bizottság feladata lenne azután az 
építkezés költségeinek az előte­
remtése. Ezért a bizottságba de­
legálná képviselőjét minden társa­
dalmi egyesület és minden nagyobb 
testület és a sajtó. Valamint meg­
hivatnának tagokul azok, akik az 
építkezés megvalósítása érdeké­
ben a legnagyobb áldozatokat 
hozzák.

Minden tervezgetésnél és bizott­
ságnál többet ér azenban az ál­
dozatkészség. Én rendületlenül bí­
zom abban, hogy Baja város ér­
demes közönsége minden áldoza­
tot készséges lélekkel meghoz 
temetőjéért. Bizalmamnak alapját 
személyes tapasztalásom képezi, 
Amikor két évvel ezelőtt adomá­
nyokat kértem arra, hogy a Ró* 
kua temetőt szegesdrót kerítéssel 
körülvétethessem, fgen rövid idő; 
alatt összeadta a szükséges ősz­
ié*, 70 adakozó. Mohi százak 

y ——

1 és ezrek, m'ndmki adományét 
kérem és reményiem, — és bizo 
nyes vagyok abban, hogy Baja 
város nemesszivü közönségében 
nem fogok most sen csalódni. 
Ez az ünnepe a halottakról való 
megemlékezésnek meg fogja hozni 
a Rókus temetőnek hozzánk méltó 
formáját! Adom íny át hozza min­
denki a belvárosi plébániára. A 
plébánia hivatal minden adományt 
köszönettel elfogad, hirlapiiag 
nyugtáz most és gondoskodik ar­
ról, hogy az 1,000-000 koronánál 
nagyobb adományt adók neve 
annak idején a Rókés temetőben 
alkalmas módon megörökittessék.

Halottaink nevében fordul az 
élőkhöz a Rókus temető ügyében

Dr. Goncziik Kálmán
belv, plébános.

Temetőbe jár az emlékezet.
Temetőbe jár az emlékezet.
Megpihenni néma sírok felett.
Fel-fel lobog az enyhe gyertyafény, 
Halovány mint a megtiport remény.

Lankadt krizantém lehajtja fejét, 
Siratja tűnő, röpke életét,
Megrezdiil olykor cgy-cgy falevél, 
Titokzatosan holt nyelven beszél.

Itt is, ott is feltör egy sóhajtás 
És hull a könny és fáj az elmúlás. 
Béna az öröm, sehol kacagás.
Csak némaság, csak nagy-nagy hallgatás.

Temetőbe jár az emlékezet,
Fájdalem borong a sírok felett 
Aztán elszáll ... az élet megdermed 
És csend lesz újra, csend . .. halotti csend.

Bárdos Amália.

Lux aeterna.
Mindenszentek, halottak napja 

belefázik a lelkembe . . . Leher­
vadt levelek zokognák a lábam 
alatt, ahogy csendesen járkálok az 
élet megfáradottainak kislakásai 
között ... A sürü ködből elő 
remegnek a gyertya lángok, mintha 
vigasztalva lehelnék, lux aeterna.

Messzebb a gyertya megtört, 
sugarai hirtelen megszakadnak s 
fénytelen sirok feketesége mered

Értesítés.
Van szerencsén t. ügy­

feleinket értesíteni, hogy a 
Magyar Nemzeti Bank kamat­
láb leszállítása folytán az 
október 20 ig nyújtott kamat­
tételeket e naptól kezdődően 
aráriylagosan leszállítottuk.

Teljes tiszteletid 
Balti lakarékiéntár

foglal
Bta ti KmiktMnj r. t 

ífartÁti luk r. L

j felém . . . Régi elfeledett hantok « 
ndeg szürke valóságot hirdetik, 
az enyészetet a feledést i 

! süPPedt sirok, kiknek n
elpihent álmai felett őrködtök ? Ki 
idézi fel nálatok emlékeit ? Ki 
gyújt szomorú valótok előtt mé­
cseket ? . . . Senki. . . Azok kiket 
egy élet emlékszálai idekötnének 
bizonyára maguk is megtértek 
már a feledés honába ... g ha a 
síron megszakadnak az emlék­
szálak, nincs kegyelet. . . Kezem-" 
ben gyertyát szorongatok ... Nem 
gyújtom meg, nem akarok isme- 
rétién álmokba tolakodni... a 
többi hantok fénye idetéved, ezek­
nek is hirdeti lux aeterna 

Egyenlő fénysávok úsznak előt­
tem és én megyek . . . Hosszú 
sorban, katonásan egymás mellett 
állnak a hősök sírjai, mintha most 
is a vezény szóra várnának, rajta, 
előre! . . . Pedig mily igazán nyu­
godtak a hajdani nagy, dicső 
Magyarország reményei ... A 
szél kioltja a gyertyákat és én 
uÍra gyújtogatom ... Az arcom 
lázpiros, a szemem könnyben ég. 
Álmaink egyek, ébredjetek !... 
Az utolsó harangszó bolyong a 
hantok felett. A nyugalom domb­
jai nem mozdulnak s a lángocs­
kák sercegve kilobbanak. .. Csend 
van és sötét. A holtakat nem lehet 
visszahívni, de az áldozatot a ki­
ontott vért igen, az éled, kiállt, 
ég lobog, messze felülmúl minden 
áldozatot . . . lux aeterna . . .

Cserba Aranka.

— Szerkesztőségi hír. Vitéz 
Fehérváry Dezső felelős szerkesztő 
a mai nappal a megszállott Fel­
vidékre utazott. Távolléte alatt a 
szerkesztésért Gárdonyi Ferenc 
felel.

Zürichi jegyzés.
(1925. okt. 31. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072*55 svájci frankot fizettek. 

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai okt. 31. délelőtt.

Egy darab
Eladás Vétel

magyar korona
Dollár------- 71336- 71555-
Dinár ------- 1270*- 1274-
Szokol------- 2115 — 2123-
Lei----------- 843-— 345-
Német márka. 16990'— 17046—I
Lira----------- 2812 — 2824'-
Angol font — 845,500'— 846 500-
Oszt.” korona 10043 - 30077—
Svájci frank 13768 - 13804-
Lengyel márka 11690- 11740 -

O 1 I 28670'— 28770-
Fwm*á frank 
Napóleon at.

8220'r- 8234-

•A jegyséa egybillió papirmtakáre 
vonatkozik
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Füszeis gyarmat-, irövid-, diszmü- és festék épükből

havi szükségletét őzt. Heneráry Ántalné és Fia
1. Vörösmarthy Mihály ucca 4. szám.

cégnél szerezheti be.
(Zirci rendház mellett.)

__ Halottak estéje a ciszt. reál­
gimnáziumban. Az intézet hősi ha- 
lottainak hozzátartozói számára 
halottak estéjén a gimnázium ka- 
púi nyitva lesznek s a hozzátar­
tozók a kegyelet adóját ott leró- 
hatják drága halottaik iránt. A 
gyertyák koszorúk elhelyezhetők 
lesznek. Térdeplő is lesz felállítva. 
^ bajai temetőben fekvő intézeti 
hősi halottak sírjánál pedig cser- 
készőrséget állít fel az intézet. A 
bajai Rókus-temetőben vanna': el­
temetve az igazgatóság tudomása 
rzerint Csermák M. ezredes, Schuy 
Gilbert dr. ciszt. tanár, Szelczler 
József, Inkei I., Sztankovics Fe­
renc, Tomcsányi Jenő, volt cisz­
terci tanítványok. Ha ezeken kí­
vül más intézeti hősi halottról is 
tudnak a hozzátartozók köréből, 
hegy Baján vannak eltemetve, 
tisztelettel kéri az igazgatóság, 
hogy ezt a körülményt az igaz­
gatósággal közölni szíveskedjenek.

— A pincérek nemzeti alapon 
való szervezkedése. Miskolcon 
indult meg az az örvendetes akció, 
amely nemzeti alapon álló pincér­
szervezet megteremtését tűzte ki 
céljául, A szocialista szakszerve­
zetekből való kilépésük napján 
Miskolcon G2 pincér alapította 
meg a nemzeti alapon álló szer­
vezetet, mig a szocialisták szárra 
már akkor leapHt 23 ra. Ma pedig 
már 78 an vannak a nemzeti ala 
pon álló táborban, Most Budapes­
ten és több vidéki városban is 
megindult a pincérek nemzeti ala­
pon álló szervezkedése, Misko'c 
példájára. A vidéken Győrött, Sop­
ronban, Pécsett és Egerben induit 
meg már a pincérek nemzeti ala 
pon álló csoportosulása és ezzel 
együtt a budapesti szociálista pin- 
cérközpont szervezetei országszerte 
általános bomlásba jutottak.

— A cselédbér (kenvenció) fe­
jében átadott állatok forgalmi
adója. A marhal:vé!köteles állatok 
konvenció (cselédbér) fejében való 
átruházás esetén az állatok mar 
haleveleit át kell irr-i. s ezzel kap­
csolatban az állatforgalmi adót le 
kell fizetni. Azok akik ilyen kö­
rülmények közt az adót eddig le 
nem rótták 60 napon belül jelent­
kezzenek a marhalevélkezelőknól, 
a marhalevelek átírása és az adó 
leróvása végett. Az említett határ­
idő alatt önként jelentkezők ellen 
semmiféle büntető eljárást nem 
fognak folyamatba tenni azért, 
mert az adót az állatok átvétele­
kor leróni elmulasztotta. Akik ezen 
állatforgalmi adó lerovását elmu­
lasztják azokkal szemben a tör-

— Épül a postapalota. A bajai 
postapa óta építésére vonatkozó­
lag, Antalfty Ferenc vállalkozó a 
postaházrk építés réti felügyelősé­
gétől megkapta az építési naplót, 
a váróid tanácstól pedig az építési 
engedélyt. Az építést hamarosan 
elkezdik, s az utasítás szerint a 
postapalota telidén ásandó göd­
rökből fogja az építészeti bizott­
ság megá'tapitani, hogy a talaj 
alkalmas-e az építésre.

: ZE1E. :

Több ezer

vény teljes szigorával járnak el.

h zai és külföldi orvosi bizonyítvány igazolja, hogy a

fames
természetes keserüviz hatás i mindenkor bevált.

■9

«1esői r
szövetből .... 400
tips szövetből , . 650
selyemből .... 500
Möpeny

bélelve................... 800’
végig bélelve . . 1,000
és szőrmegallérral 1,500
Leánykepeny . 400 — 
Siuzok .... 150 —
Aljak................. 250 -
N»i ing . . ■ 45 —
„ pombinege 138.—
„ hálóing . . 130.—

EríifitiiámiliBCsiiliEit

Lövenstein
Frigyes Baja
Tóth Kálmán-tér. (Mozinál.)

x Vissza a régi stílusokhoz a 
bútoroknál! A mai kor rohanó 
tempói diktál, ami ma divatos 
volt, az holnap a lomtárba kerül. 
Amiért mi milliókat fizetünk, azért 
rövid idő múlva semmit sem ka­
punk, mert divatját múlta. Csak 
egy dolog van, amely mindig ér­
tékesebb lesz minél régibb a stí­
lusa és ez a buíora. — A régi 
szép stilusokut első sorban repre­
zentálja a budapesti Nagy Zsig- 
mond cég VI., Lázár utca 3. sz., 
hol ereded régi ás legremekebb 
másolatok állnak a butorvevő kö­
zönség rendelkezésére igazán ol­
csó árban.

ai&tt
kiirt egeret, patkányt, svábbogarat 
az UNIVERSAL PASZTA. Egye- 

: dűli elárusítója Baján az :

APOLLÓ - ILLATSZERTÁR
(URÁNIA-MOZGÓ MELLETT.)

— A vámcsomagok. A postai 
csomagokat igen gyakran tévesen 
vámolják el s ezen a bajon a cím­
lett sem tud segíteni, mert csak 
a feladónak van joga a csomagot 
visszaküldeni a vámolás helyes­
bítésére. így tehát a kereskedők 
látják annak kárát, hogy a vám 
hal óság tévedett. Pedig ez igen 
sokszor megesik. A Kereskedeimi 
Társulat most lépéseket tesz az 
illetékes hatóságnál, hogy a hibé- 
sen vámolt csomagokat a vám­
hivatalhoz küldjék vissza helyes­
bítés végett, nem pádig a pesti 
vámoló postahivatalhoz,

Bokor Judith.
A november 8-i koncert iránt a 

város zenei életében határtalan 
érdeklődés nyilvánul meg. Ennek 
az érdek’ődásnek középpontja tér 
mészetes a hangversenyt adó ün­
nepelt magyar csellómüvésznő a 
szépséges Bokor Jud th áll és 
méltán mert a nagy Popper Dá­
vid tanítványának művészete ma 
mér nemcsak nálunk Magyaror­
szágon, hanem egész Európában 
fogalom. Bokor Judilh 9 esztendős 
korában kezdett cselló* játszani. 
Rendkívüli tehetsegére hamarosan 
figyelmes lett Porper Dáv;d, és 
tanítványai közé vette, akik között 
hamarosan első lett. A m. kir. 
Zeneakadémián nyert d'plomájával 
Berlinbe ment, ahol Becker Hugó 
tanár vezetésével folytatta stúdiu­
mait. 1919 ben Európai hangver­
seny körutat kezdett és fellépett 
Európa minden nagyobb államá­
ban. Úgy a sajtó, mint a publi­
kum a legnagyobb lelkesedéssel 
ünnepelte a fiatal magyar művész­
nőt. Első nagy sikerei után nagy 
hangverseny utakra nyert meg­
hívásokat. Németországba, Hol­
landiába, Franciaországba, Angel- 
orszégba, Svédországba, Olasz­
országba és Európa többi álla­
maiba. És ezek a hangverseny- 
körutak valóságos diadalutjai vol­
tak a művésznőnek.

Hatalmas sikereit híven tükrö­
zik vissza koncertjeinek előttünk 
fekvő kritikái, amelyek kőzett 
talán a legtöbbet mondó a Berli­
ner Lokalanzeuger-ben megjelent 
kritika, amely szerint Bokor Ju­
dith nagy művészi teljesítményé­
vel rászolgált arra, hogy a hires 
Nikisch Arthur professzor vezény­
lete mellett játszhasson.

'Kása ÄSvtti ff ekTnTt DTh ö
‘jCtó íímktí rilr"iő uiit«ok.« . legjutányösftbb Érák

és szobrász munkákat a
kőfaragó mester. ~ Síremlék és 

márványipar telepe-------E —ibBNC-BAJA, OIBFÜSZ FBI U. 1.

Elismer» oklevéllé» kltttrttetve^
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Stellner
Eddig csak fantázia volt,
de most már valóság, női lakk kapnis cipők, ki való jó minőség 210.000 K, külföldi 
egész magas szárú legfinomabb kivitelben 230.000 K, női egyes párolt 1Ö0.000 koo-

nától. férfi cipők 200.000 koronáiéi

Hó.

nátói, férfi cipők 200.000 koronái
STELLNER ZSIGMONO BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I (6-auauy fé’e ház.) 

és sárclpők javítását elfogadom. “Ä8I tW Hó és sircipök javítását elfogadom

(-) D RANI A 31 »
I wmbhbmkk&s*'-'«

A ti M (-)
«NGEeKW'«.-!,

--- -

Október hó 3!-én, szombaton d. u. 6, este fél 9 órakor.

Madame Júlieo szalonja.
Párisi életkép 8 fejezetben. Főszereplő: Clara Windsor és Ray Griffith 
CHIKÁGO KID. Vígjáték ö felvonásban. Főszereplő : HARRY CAREY.

November hó l-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Miodbalálig. Me?jjv‘l“r6
Aki utoljára nevet. Rendkívüli sportjáték 6 f. Ív. Fősz.: DINTY.

X Plissó Ó8 Gouwró munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000 tői 
60.000 ig. fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucca. Grauaug ház.

Érdekes elvi döntés a tisz­
tességtelen versenyről.

A budapesti Kereskedelmi és Ipar­
kamara döntőbírósága Mayer Géza dr, 
urnák a m kir. szabadalmi törvény­
szék alelnökének elnöklete alatt, a 
tisztességtelen verseny tárgyában nem­
rég közérdekű elvi döntést hozott.

Kevesen tudják, hogy a budai vá­
rosi jog «ár 1244-ben a tisztességtelen 
verseny ellen irányuló felette szigorú 
határozmányokat tartalmazott (az ipar­
jog megvonása, stb.) és hogy Széche­
nyi István grófim legnagyobb magyar 
„Hitel“ cimü müvében a tisztességes 
kereskedelmet tekinti a külgazdaság 
egyik legfontosabb tényezőjénél?.

Az uj törvénynek ‘ tulajdonítható, 
hogy azámtalan visszaélés, mellyel 
szemben a kereskedelem és a közön­
ség tehetetlen volt, egy csapásssal 
megszűnt és neki köszönhető, hogy a 
fent említet döntés által a visszaélések 
egyik legveszedelmesebb fajtáját is si­
került megszüntetni.

Eddig ugyanis gyakran megtörtént 
hogy pl. „Hunyadi“ kesenivizet, „Ly. 
aoform"-ot, „Franck kávé“-t, „Schicht- 
ezaipen“ t vagy „Aepirin“-t kérő vevő­
nek a „valódi" gyártmány helyett, va­
lamely versenycég gyártmányát szol­
gáltattak ki, mely csomagolása legtöbi 
•sotten az eredeti gyártmányéhoz ha­
sonló volt, de sokszor at ól el is tért.
A közönségnek ilynemű ámítása csak 
akkor volt biióeágilag büntethető, 
hogyha közönséges csalás esete forgott 
fsnn, avagy ha az ilyképen eladott 
áru oly védjeggyel volt ellátva, mely 
a valódi gyártmány védjegyének után­
zatának volt minősíthető.

A fent említett esetben oly kereske­
dőről van szó, aki a „Franck-kávét“ 
kérő vevőjét minden további megjegy- 
sés és magyarázat nélkül, egy konkur- 
rens cég gyártmányával szolgálta ki, 
miért is a „Franck" cég az illetőt ily­
esmi! cselekmények ab1 anhagyására 
perelte. Fent említett bíróság a panasz­
nak helyt adva, a kereskedőt abban- 
hagyásra és a felmerült költségek vi­
selésére Ítélte, — egyben megállap.tolta 
ezt, hogy a kérdéses cselekmény az 
alább felaorelt három okból a tisztes­
ségtelen versenyről szóló törvénybe üt­
közik mert a kereskedő általa;

1. a vevőt ámította, amennyiben 
nam a kért árut szolgáltatta ki,

2. megkárosította a „valódi" cikk 
gyártóját, amennyiben az ilykép ámi* 
tett vevő abban a kiesemben, hogy a 
„valódi" gyártmányt kapott, az ntán- 
est silányságát a „valódi" gyártmány 
rovására írja és végül

3. ilyen cselekmény a kereskedelem 
lsgíenfossabb tényeyőinek egyikél. a 
közönség bizalmát ássa alá és általa 
a közönségnek a kereskedelem meg- 
bizhetóeágában való hite alapjában 
megrendül.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérvár* Deal. 
Kiadóhivatal vezetője: Seerezka Jáses 

Felelős kiadó: Kráoitr litváe.

4pro mrcietések,
Üzletit, dás 40 év óta fennálló 

magyarszebó üslat, jó menet-lü, 
Fő-iéren, betegség, valamint előre 
haladott kor miatt étadó. Bőveb 
ben SZEMESNÉL, Ka oesa.

Eladó szőlő, 12084 □ öl jókar­
ban, épülettel, istállóval, kertté1. 
Cím a kiad'hivataltan.

Árvaleány vagyak, mielőbb férj - 
hezmennék. Hozományom 45 h. 
földbirtok. Fényképem (s cimem 
„Elite“ irodában, Budapest, Kos­
suth L.-u. 15.

Földbirtokos leánya férjhez- 
menne 200 hold földbirtokkal. — 
Megbízottam „Eli'e" iroda, Buda­
pest, Kossuth Lajos u. 15,

Kiadó. Jó forgalmú szatócs üz 
let 3 szoba, mellékhelyiségekből 
álló lakással együtt bérbeadó, — 
Bővebbet: Dr, Scharpf Andor 
ügyvéd irodájában.

Árverésből visszamaradt 50 drb. 
valódi keleti

perzsa szőnyeg
Cgjénként is jutányosén eladó a
Mezey Bank és Pénzváltó Üzlet

áruosztályánál.
BUDAPEST, IV,, Magyar-u. 3. 

(Kossuth Lejos-u. sarok.)

Képviselő
kerestetik egy szabadalmazott házi, 

ipari- és városi

szennyvizderitö
eljárás terjesztésére.

Szives ajánlatokat kór:
Halb József, Budapest,

Vili, Lósy Imre-utca 3. 
Telefon: József 45—43.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

-h//^r 1\jcA »Satt,
út o kj­
ei Q\ /*-
J it - ‘cA Qn)

Mindszentre olcsó,szép
Sirkoszorukat

nagy virág és Crysanthemumbólrendelni es készen venni csaj

ZSÓFIA
OYERumimróRiuMOum

JOOO
Í|kor<wáert nyerhet

í i hatüléses

kertészetében lehet Gr. Széchenvi 
utca 10/a (baromfi pi6c). ^

1

. 3 komplett 
JtooaketersdczéjI 
'3«eíatkei<kpárt 
2 női kalangyát 
40„»iN6aR- 
varrógépet 

‘tOKeTekpdvi 
10 Komp Fitt 
firjtöttösrut

$ORjjjEeiRHhrÉzőiéo

a Magyar Távirati Iroda r.-t. 
Nyugdíjintézete által

kibocsájtott nyeremény sorsjegyet 
vásárol, annak teljesen ingyen 
bemutatjuk egy este a rá­
diót, mikor a magyar 

kísérleti állomás dolgo­
zik. A sorsjegy a 
Távirati Kirendelt- 

ségné!, Mészá­
ros Lázár-u.

1. szám, 
kapha­

tó.

s egyéb faiskola
és kertészeti

tér r. éket pontosan szállít:

Kött Jenő, Pécs.
Jutányos Araimról meggyőződ­
hetik, ha árjegyzéket kér és 
:—: rendelést teszen. :—:

Gyümölcsfákat Költözködést
legjutányosabban a

„D U |N A"
szállítási váfalat 
(Takarékpénztár-u.
I. szám) eszközöl.

Telefonszám : 2—64,

Kedvező 
részletfizetések
és szakszerű b e- 
szerzési forrás 

kerékpárokban, varrógépekben. Mühlhauseni 
kötőgépek, Protos írógépek gyári képvise­
lete. — Csapágy esztergályozó készülékek

FRANKL és 
HORYÁTH-aái

I Budapesti ut 15. sz.

Hírneves
festőművészek képeinek
nyitva reggel 9-től egte 8-ig a Nemzeti Szálló nagytermében.
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Törv. védve.
Legújabb slágerünk!

Timár-féle

Angyal-lánc
Gyönyörűszinpompáju fiizórlánc
gyártja: Vándor Cukorkagyár 

" Builipe«', vil. Huszir-uco* 6.
mm&íPXVMcsxmi

Ingyen
nem, de kedvező fizetési feltété 

lekkel beszerezheti
rádió jL ft t

a

Magyar Távirati Iroda 
r.-T. K rendeltségénél

Baja.
Mészáros L u. 1. Tel. 80 230.
Sarkinak ingyen bemutatjuk1

Szabászat, Budapest,
Vili József krt 59 — 61. II. 12.
Legújabb párisi rendszerű szabá­
szat! módszeremmel nemcsak ni­
hil, de angol kosztümöt és kabá­
tot szabni varrni 3 hónap alatt ta­
nítok. Vidékieket rövidebb idő alatt 
is. Iparilag vizsgáztatok. — Külön 
esti tanfolyam. — Szabásmintákat 
divatlap után kiválasztva készítek. 
Divatlapból kiválasztott minta és 
megvett méret bekü'déstvel sza­
básmintát postán azonnal meg­
küldöm Angol, francia és gyér- 

mekruha varrást vállalok.

ABajaiTakarékpénztár
nwetjeiy

irodájába«)
az egész ország vasúti vonalaira 
szóló és külföldi vasúti jegyek a vo­
nat indulás előtt 48 óráVal is meg­
válthatok. — Vízumokat csekély 
költséggel megszerzi. — Jegy ki­
adás ideje: 8—12-ig, 3—5-ig, 
vasár- és ünnepnap 9—11 ig. — 
Küiföldipénzek átváltása kedvező 

árfolyamon.

be- Jegyezze jól meg,
hogy október 31 én, szombaton 
este 7 órától az Erzsébet kir.-né 
utca 41. szám alatt a »TURUL 
MADÁR“-hoz címzett vendégőben 
olcsó és jó magyaros halvacsorán 

vehetünk riszt, amaly áll
Halpaprikás metélttel 

Tepertős túrós csusza 
Fél I. jó óbor potom 30000 K.

Kezdete este 7 órakor. 
Lgyanott abonensek felvétetnek 
havi 600 ezer korona. Délben 4 

tál étel, vacsora egy húsétel. 
Szives pártfogást kér

Horváth János, Turulvendéglös.
Étlap mindenkor az utcai ajtón 

kifüggesztve megtekinthető 
Jelentkezni a halvacsorára péntek 
este záJórétg lehet a Turulban.

bajai újság

& III IMI Mill IIM
m..—- —------------------ ---------------- ni

|Az ország legnagyobb bútoráruháza

MODERN és ANTIK
TELJES - LAKBEREMOeZE SEk

m

Ivi. Lázár u/Afl]
bIüDAPEST,“......

SIMMERING! MO TÖRD I N A M Ó
1—24 HP. Gazdaság, község, mozik 
világítására 30—500 lámpáig. Ajánlat­
tal szolgál: RÁ CZ F. mérnök 
Budapest V. Fáik Miksa-utca 8. sz.

A I1ION
fogkrém — fogpor

fehérít!
üdít!

konzervál!
A mai kor tegtökéletesébb 
fogkrémje é3 hogy errői meg- 

nyözö ’j-'k fáradjoa be
Baján az Apolló illatszertárba

hol

ingyen kap
egy próbatubust. Ha egyszer meg­

próbálja sohasem basznál mást.

320,000
korona egy öl száraz, 
puha, iszapmentes — 
fele hasáb, fele gömb —
TŰZI FA
házhoz szállítás és for­
galmiadó 30.000 kor.
Kapható a Kronberger 
féle Faipar R T, Fiók­

telepén
Budapesti-ut (Hengermalom és a 

Szentistváni híd között.
Telefon 238

Bazár BÁJA,
Bácska legnagyobb
áruháza!

Magyar Távirati Iroda 
nyugdíjintézetének

nyereménytárgyai.
Már a múlt számúikban be­
számoltunk arról, hogy a Magyar 
Távirati I oda nyugdíjintézete 

alapja javára
tárgysorsjátékot

rendez. Most abban a kellemes 
helyzetben vagyunk, hogy közöl­
hetjük olvasóinkkal azokat a nye­
reménytárgyakat, amiket azon 

nyerni lehet.
Főnyeremény :

1 club garnitúra.
1 kitűnő rádió készülék.
20 Jókai, centcnnáriumi kiadása. 
12 drb. 5C0 0Í0 koronás tárgy. 
500 drb. 50,000 koronás tárgy. 
Rádió alka'részek, iparművészeti 
tárgyak, könyvek, iuhaszövetek.

A tárgysors játék hutása 1925. é/i 
clecembe’ hó 5-én lesz megtartva

W ESTEND-SZALLÖ
VI. Berlini-tér 3. (Nyugati p. u. on)

megnyílt!
Központi fűtés. Melegvíz a mos­

dókban. Fürdők. Lift.
— Polgári árak. —

PONGRÁCZ SÁNDOR igazgató,

---------------------------------------^
Feisőszilézia legjobb po-

rósz rzalon

sz obafütőszene
a GEORG v. GIESCHE’s ERBEN

Wildensteinsegen- 
Richthoffenschacht
bányájából megrendelhető a 
magyarerszigi reaérképriselőnél

URBAN
színkereskedelmi r. t. Budapest 

V., Nádor-utca 12. szám.
Karvlni síén, koksz, két­
szer mosstt kovácsszén.

Helyiképvleelőt elsőrangú 
referenciákkal keresünk.

Kötött szövött áru osztály.
Dús választék d vatos kabát ós 
mellényekben. Flor és gyapjú női 
és iérfl harisnyák, gyermekosztály 

külön,
Reform llor ős solyem uadrá^ok^

Úri divat osztály.
Színes ing 2 gallér al 93.000 K 
Solyem olojü ing, 2 gal. 120.00) K 
Selyem sál .... 48.000 K
Selyem nyakkendő . . 30.000 K
Pécsi bőrkeztyii . . 105.000 K

Fó£fi>6s^női^esőmmil<^g2^jj£^££2y5k
Böráruosztaly.

Lakk ridikül divatos . 110.000 K 
Lakkvászon kazetta div, 45.000 K 
Bőröndök, utikészletek. Férfi tárcák, 
utazó kosarak. Valódi ValkánBber 

táskát.

Gyermek kocsi osztály.
Sport kocsik. Ernyős kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

Zádor Bazár
Bácska legnagyobb 

árnháza#

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb 

játékokból.

Üveg és pcrcellán osztály.
Étkészletek. Üvegkószlotek. Lám­

pák. Teás kívéskészletekl

Aczóláru osztály.
Evőeszközök, Zsebkések, ollók, 

BeradorB alpacka áruk.

Ajándék tá^g/ak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la­
kodalom, születés és névnapra.

Leszállított árak) 
Köztisztviselőknek 5 
százalék engedmény.,.
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Értesítés.
Ven szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására 
hozni, hogy

bútorraktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartok háló, szalon, 
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. közönség szives 
pártfogását kérve vagyok 

kivaló tisztelettel
POLHAMMER RUDOLF

asztalosmester
Baja, Pokornyl János ucca 7.
szegény- és közkórházközött.

i

rSJ
H

9I 1 Elsőrendű anyagból készült

bútort jótállással
csakis

SZABÓ FÉRESC
asztalosmesternél kaphat.

Baja, Barcs-utca 4. Telefon 240.

Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­
ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Intarzia készítést vállalok.
SS

Legjútáoyosabb
bevásárló helyek: 
Ruházati cikkek-"*

Legolcsóbb vásárlási fon*,.

Welchner Lőrinc
* Mribrt a If,

Értesítés,
Vén szerencsém értesíteni a t „ 
vevőkozönséget, hogy szűcsi
temben sajátkészitményü nffiS' 
dák, valamint sporttundái s £ 
finom bőrkabátok, bőrsapkák cnnw sapkák olcsó árakon szoSdkisS’ 
gálás mellett kaphatók Két'? 
n- é. vevőközönség szives ^ 

gatását tisztelettel

Krupity Mihály
Baja, Erzsébet Királyné-ucca 37.

Koszorúk,
csokrok élövírágból |
vagy tartós zöld anyagból, I
egjszerübb és a legdíszesebb 
ízléses kivitelben, mirdszen- j
lekre és egyébb alkalmakra a |

bajai m. kir. 
kertészsegéd iskolánál

a iegelőnyysebb árban kap­
hatók, illetve előjegyezhetők. 
Ugyanitt előnyösen beszerez' 
hetők: levágott és cserepes 
virágok, valamint őszi kiülte­
tésre alkalmas évelő és sze­
gélynövények, virégpalánták 
és tövek nagy választékban.
:— Telefon szám 56. —:

Pénz
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa,SZÓD ÓS koksz
legalacsonyabb napi áron kapható 

(kívánatra házhoz szállítjuk.)

Pinceszövetkezetbe
tagokat felveszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet
»int •* ore*, közp. hiteszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. po*u épület

BAIOO
jogi szeminárium
Budapest, IX. Rádai-u. 14.
teljes anyagi garancia Bellett 

készít elő vidékieket is.

■■■■■■■■■■■■■■■

ftkbtiio Potü
gyári lerakat. Autó felszerelések 

LEGOLCSÓBBAN
HAGY JÓZSEF BUDAPEST, VI.,

Andrásay-ut 34. se.

Tűzifa
Úgy l&gy mint 
keményfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné-utca 96. sz.
Telefmzim 91. : Telefonizám 91.

Mieött kályha, tűzhely, 
üstház, bogrács, füst esd, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 
:—: zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ
vaskereskedőkhöz BA'ÁN,

mert ottan a fenti cikkekben szo­
lid erős kisipari munkát kap, me­
lyek ötsze nem téveszthetik a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeioket, u. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zsirbödönt, veidlingot, hús 
őrlőt és az összes vasárukat min­

denkinél olcsóbban.
2 TANULÓT fizetéssel 

felveszünk.

Sfjetí inspeficiós
okt- 26- 6! okt. 31-ig. 

tt’ggeU tél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
Dtcnertán.

özv. Bagó Fsrencné
kályhás-mester
ajánlja saját készítmé­
nyt!, Satmote, tűzálló,

: agyag :

cser épfiáiy fiáit
különbőzé színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan ráktáron. 
Műhely: Mészáros L. ucca 43

Már csak

2 hét
áll rendelkezésére! Ne mulassza el 
az alkalmat I Megtakarít 21*000 koro­
sát, ha most fizet el5 utazó munka­
társainknál, vagy bármely könyves­
boltban, illetve a kiadónál (Genius, 
Budapest, VII., Ilka-ueca 81. szám.J

WEÜUS
Nagy Világtörténetére — II. kiadás. 
Mái esek 3 hétig rendelheti meg

444.000 kor.
érért 2 havi törlesztés-e ezt a nagy 

jelentőségű müvet,

azontúl
es éra kéaspéneért

66Ő.000 korona.
NiomsSoti. u ,Dj Siet i.-t. könyvnyomdájában Baj*

Stukaturnád, szegés 
kátránypapír

elsőrendű minőség olcsó árak

Utry Pál fiai
sodronyára telepe Baja.

Szűcs- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 67. szám

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
hézi zsír és naponta friss I. rendit

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzlet és 
Falatozóban (Városház épület.)

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai

B%ja, Czirfues Ferece-ctcc tí—U.

Mezőgazdasági gépek, vas­
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak, 
szij kerekek, hengerrovátkolás,. 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon szám 63.

Papirkereskedós 1
Községi és üzleti kész nyom­

tatványok 1

„Uj Kilét“ r. t.

Sodronyételboritók és 
zöld szunyoghálószövet

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai
Bodronylru telepe Beje.

Rőfösüzletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc

RneiM kmétjmt ft _


